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Răspunsuri solicitări clarificări

 privind atribuirea contractului de prestări 

Servicii de pază , protecţie, supraveghere permanentă  și transport valori pentru cele trei sedii
CERONAV Constanța și pentru sediul CERONAV Subunitatea  Galați 
CĂTRE TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI
Referitor la solicitarea de clarificări transmisă autorităţii contractante la data de 12.12.2017 ora 19:46, pentru atribuirea contractului de prestări Servicii de pază , protecţie, supraveghere permanentă  și transport valori pentru cele trei sedii CERONAV Constanța și pentru sediul CERONAV Subunitatea  Galați  - anunţ de publicitate SEAP nr. 144825/ 11.12.2017, vă aducem la cunoştinţă următoarele răspunsuri:

Întrebare 1:  Referitor la condiția cerută prin “Caietul de sarcini privind atribuirea contractului de prestări servicii pază, protecţie, supraveghere permanentă  și transport valori pentru LOT 2- Subunitatea  Galați”, pctul B și Cap. 5 alin. 5.5 pct. 2 respectiv ”Asigurarea de către prestator a unui autovehicul dotat cu compartiment (casetă) de valori și șofer, însoțit de un agent de pază înarmat…” și Cap. 5 alin. 5.2. ”să posede autorizație pentru deținere de armament și muniție letale și neletale… ” cu respect vă informăm că în conformitate cu HG nr. 301/2012 actualizată conform Hotărârii nr. 1002/2015 art. 57 alin. 2 ” pentru bunurile și valorile în cuantum de sub 10.000 euro sau echivalentul în lei nu este obligatorie organizarea transportului de valori, în condițiile legii”. Prin urmare vă rugăm să dispuneți eliminarea acestor condiții din caietul de sarcini.
Răspuns 1: Autoritatea contractantă își menține solicitarea din caietul de sarcini pct-ul B și Cap. 5 alin. 5.5 pct. 2, respectiv”Asigurarea de către prestator a unui autovehicul dotat cu compartiment (casetă) de valori și șofer, însoțit de un agent de pază înarmat…” și Cap. 5 alin. 5.2. ”să posede autorizație pentru deținere de armament și muniție letale și neletale… ” ,Legea 333/ 08.07.2003 actualizată la zi, la art. 57 alin (2) menționează ”pentru bunurile și valorile în cuantum de sub 10.000 euro sau echivalentul în lei nu este obligatorie organizarea transportului de valori, în condițiile legii”, dar se poate face transport de valori în condițiile menționate mai sus, dacă acest fapt reprezintă o solicitare, o necesitate strictă a instituției.
De asemenea. în anul 2018 pot apărea situații în care se vor transporta bunuri și valori cu o valoare cuprinsă între 10.000 euro și 150.000 euro.
Întrebare 2: În ceea ce privește Anunțul de publicitate nr. 144825 din SEAP în subtitlul ” Informații suplimentare” se fac următoarele precizări, respectiv:
a. ”Oferta financiară se va publica în catalogul SEAP.. ”

b. ”… în care vor fi introduce cele trei plicuri: unul pentru documente de calificare, unul pentru propunerea tehnică și unul pentru propunerea financiară”

Referitor la aceeași procedură se face și în Invitația participare precizându-se la pct. 10 că ”Documentele suport (documentele de calificare și propunerea tehnică) se va depune la … în plic sigilat. Oferta financiară se va publica în catalogul SEAP…”

Date fiind inadvertențele enumerate mai sus vă rugăm să precizați care este procedura corectă.
Răspuns 2: În conformitate cu Anunțul de publicitate nr. 144825/11.12.2017 din SEAP oferta financiară se va publica în catalogul SEAP până în data de 15.12.2017 ora 10:00, fără ca aceasta să fie depusă în plic sigilat la CERONAV.
Întrebare 3: În caietul de sarcini garanția de participare este în valoare de 1500 lei pentru LOT 2, iar în invitația de participare pct. 9 este în valoare de 1300 lei pentru LOT 2.

Date fiind inadvertențele enumerate mai sus vă rugăm să precizați care este procedura corectă.
Răspuns 3: În conformitate cu modificarea Legii 98/2016 privind valoarea garanției de participare, aceasta se va depune în cuantum de 1300 RON pentru LOT-ul 2.
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