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Răspunsuri solicitări clarificări

 privind atribuirea contractului de prestări 

Servicii de pază , protecţie, supraveghere permanentă  și transport valori pentru cele trei sedii
CERONAV Constanța și pentru sediul CERONAV Subunitatea  Galați 
CĂTRE TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI
Referitor la solicitarea de clarificări transmisă autorităţii contractante la data de 13.12.2017 ora 11:44, pentru atribuirea contractului de prestări Servicii de pază , protecţie, supraveghere permanentă  și transport valori pentru cele trei sedii CERONAV Constanța și pentru sediul CERONAV Subunitatea  Galați  - anunţ de publicitate SEAP nr. 144825/ 11.12.2017, vă aducem la cunoştinţă următoarele răspunsuri:

Întrebare 1:  Asigurarea de furt si de avarii incheiata de catre ofertantul desemnat castigator, in valoare totala de 500.000 lei, cesionata in favoarea CERONAV, este una suplimentara fata de asigurarea de raspundere civila pe care fiecare societate de paza trebuie sa o detina?

Răspuns 1: În conformitate cu caietul de sarcini pct-ul 4.2 Obligații pentru prestator, ofertantul desemnat câștigător va încheia în acest scop o asigurare de furt și avarii în valoare de 500.000 lei, cesionată în favoarea CERONAV.
Întrebare 2: In ceea ce priveste art.5.6, prin care se solicita documente care sa ateste existenta dispeceratului avizat de MAI-IGPR Constanta/Galati conform Legii 333/2003 si a interventiei rapide pe raza judetelor mentionate, va rugam sa ne comunicati daca este suficient avizul de dispecerat de monitorizare al sistemelor de alarma in municipiul Constanta?

Răspuns 2: Este suficient avizul de dispecerat de monitorizare al sistemelor de alarmă în Mun. Constanța dacă este avizat de MAI-IGPR Constanța/Galați.
Întrebare 3: Una din cerintele obligatorii pentru agentii de paza este detinerea experientei in domeniu, prin prezentarea actelor care sa ateste acest lucru (Extras Revisal cu o zi inainte de data de depunere a ofertelor si/ sau copii dupa cartea de munca si copii dupa

CI), iar la art.6.1 se cere sa se faca dovada dispunerii de personal prin extrase din Revisal. Va rugam sa ne comunicati exact ce documente trebuie depuse privind agentii de securitate.

Răspuns 3: Documentele care trebuie prezentate pentru a se face dovada experienței similare a personalului angajat sunt: extrase Revisal, copii după cărțile de muncă sau alte documente care să ateste experiența în domeniu a persoanelor angajate, pentru activitatea solicitată la CERONAV.
Întrebare 4: Va rugam sa ne comunicati exact la ce va referiti prin "unitatea speciala de interventie".

Răspuns 4: Prestatorul trebuie să facă dovada că deține o unitate specializată de intervenție cu agenți de pază care, în cazuri de urgență, să fie disponibilă 24 h/ 24h și să intervină în aplanarea conflictelor în maxim 6 min de la sesizarea evenimentului pe timp de zi și 4 min pe timp de noapte, în locul precizat.
Întrebare 5: Pentru Lotul 1, ofertantul poate pune la dipozitie documentele pentru un autovehicul echipat corespunzator  cu caseta de  valori? Mentionam de asemenea, ca pentru aceasta, intrucat nu transporta valori mai mari de 150.000 euro, nu este nevoie de autorizarea acestuia de catre organele abilitate.

Răspuns 5: Pentru LOT-ul 1 ofertantul va respecta solicitările din caietul de sarcini privind transportul de valori și trebuie să dețină cel puțin un autovehicul blindat sau semiblindat pentru transport valori mai mari de 10.000 euro care să fie în proprietatea firmei sau închiriat de la un alt operator economic și autorizat de către organele abilitate.
Întrebare 6: Va rugam sa ne retransmiteti fisierul corect privind declaratiile ce trebuie completate, intrucat fisierul de pe site-ul CERONAV nu este complet: lipsesc Formularele 3, 4, 5 (este Formularul de propunere financiara, in loc de Formularul privind experienta similara), cat si Declaratia privind obligatiile referitoare la conditiile de munca si protectia muncii ;

Răspuns 6: Formularele transmise pe site-ul CERONAV sunt complete, modele orientative. Deoarece, pentru formularul de experiență similară din ultimii 3 ani nu există un formular tip, acesta poate fi întocmit de ofertant (nume beneficiar, nr. contract, cuantum contract, perioada de derulare) la fel și declarația privind obligatiile referitoare la conditiile de munca si protectia muncii.
Întrebare 7: Va rugam sa ne comunicati exact care documente vor fi introduse in plicurile ce vor contine documentele de calificare, respectiv propunerea tehnica,  in absenta  unei Fise de date?

Răspuns 7: Documentele care vor fi introduse în plicuri sunt: pentru documente de calificare – declarațiile 164,165,167, licența de funcționare, autorizarea pentru deținerea de armament și muniție, formularul de experiență similară din ultimii 3 ani, declarația privind obligatiile referitoare la conditiile de munca si protectia muncii, dovada calificării și atestării agenților de securitate, dovada calificării personalului specializat în transport valori, documente care să ateste existent dispeceratului avizat de MAI-IGPR Constanța/Galați conform Legii 333/2003, dovada ca dispun de un numar minim de 20 agenti de securitate  pentru LOT-ul 1, respectiv 10 agenti de securitate  pentru LOT-ul 2 cu contract de munca la data depunerii ofertei-extras din REVISAL, dovada detinerii Certificatului de Inregistrare si Implementare al sistemului de Management al Calitatii SR EN ISO 9001/2008, dovada politelor de asigurare valabile: pentru furt de bunuri si pentru transportul de valori și certificatul constatator de la Oficiul Registrului și Comerțului; pentru propunerea tehnică – formular propunere tehnică, dovada că au disponibil cel puțin un autovehicul blindat sau semiblindat autorizat de organelle abilitate pentru LOT 1, respectiv un autovehicul echipat corespunzător cu casetă de valori, care saă fie autorizat conform legislației în vigoare pentru LOT 2.
Întrebare 8: In invitatie de participare este mentionat faptul ca ofertantii vor depune pana la data limita de depunere a ofertelor documentele de calificare  si  propunerea  tehnica  la sediul Ceronav, iar oferta financiara se va publica in catalogul SEAP; pe de alta parte   in anuntul de publicitate din SEAP nr.144825, este mentionat ca ofertantii vor depune  la sediul Ceronav un plic ce va contine alte 3 plicuri: documentele de calificare, propunerea  tehnica si propunerea financiara.

Va rugam sa ne specificati  exact conditiile depunerii propunerii financiare.

Răspuns 8: În conformitate cu Anunțul de publicitate nr. 144825/11.12.2017 din SEAP oferta financiară se va publica în catalogul SEAP până în data de 15.12.2017 ora 10:00, fără ca aceasta să fie depusă în plic sigilat la CERONAV.
Întrebare 9: In Catalogul SEAP, pentru Lotul 1, se va depune oferta totala, care va cuprinde toate cele 3 aspecte: ofera financiara lunara, respectiv anuala, oferta financiara pentru un autovehicul blindat sau semiblindat si oferta financiara pentru un agent de paza  inarmat, sau trebuie defalcate ?

Răspuns 9: În catalogul SEAP se va depune ofertă financiară totală care va cuprinde la descriere ofertele enumerate de Dvs. și se va solicita defalcarea lor doar ofertantului calificat pe primul loc.
Întrebare 10: Va rugam sa ne precizati exact denumirea produsului ce trebuie sa apara in catalogul SEAP, pentru a nu exista probleme privind identificarea  acestuia?
Răspuns 10: Pentru identificarea serviciului solicitat, denumirea acestuia va fi cel prezentat în obiectul caietului de sarcini, respectiv Servicii de pază, protecție, supraveghere permanentă pentru CERONAV, ținându-se cont de codul CPV precizat – 79713000-5 Servicii de pază.
Întrebare 11: Va rugam sa ne comunicati in ce modalitate doriti sa va transmitem dovada garantiei  de participare, intrucat la pct 8 este mentionat doar faptul ca "Dovada constituirii garantiei de participare prin virament bancar se depune in copie conform cu originalul cu stampila bancii, cu data viramentului vizibila", insa nu este mentionat, odata  cu oferta depusa, via e-mail sau fax.

Răspuns 11: Dovada constituirii garantiei de participare prin virament bancar se depune in copie conform cu originalul cu stampila bancii, cu data viramentului vizibila, odată cu oferta depusă la secretariatul CERONAV, la data limită de depunere oferte 15.12.2017 ora 10:00.
Întrebare 12:  In cazul in care participam la ambele Loturi, documentatia se va depune separat, pentru fiecare Lot in parte, sau poate fi depusa printr-o singura oferta?

Răspuns 12: În cazul în care ofertantul participă la ambele LOT-uri, documentația se va depune separat pentru fiecare LOT în parte.
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